

波士顿校友会“精准医疗”同行小聚

1月9日，波士顿清华校友会在CUBIC举行的精准医疗(Precision Medicine)同行小聚活动，得到了校友的积极参与，大约有三十人参加了活动。此次活动邀请到的嘉宾有来自Harvard Medical School的沈亦平教授、Brandeis University的洪鹏宇教授，7 Bridges Genomics的张璐，Umass Medical School做生物信息学大数据分析的校友于军和RainDance的校友李新宇。活动一开始组织者李君先向大家介绍了精准医疗的概念和发展趋势，之后由各位嘉宾分别介绍了各自的研究领域以及相关技术在分子医学中的应用，从而引发了大家对国内外精准医疗行业前景、机遇和目前面临的挑战的热烈讨论。这次活动邀请的嘉宾和参加的同行遍布产业链上下游不同领域，活动中大家踊跃提问和发言，均表示获益良多。(李君 毛萍萍)

廊坊清华校友会 2015年年会顺利召开

1月10日，廊坊清华校友会2015年年会在航天人才培训中心召开，大会主题是“协同协作 创新创业”，60多位在廊坊工作、生活的校友欢聚一堂，畅谈京津冀协同发展，鼓励和支持校友在廊坊创新创业。年会由廊坊校友会秘书长翟晓勤主持，会长马利国介绍了增补副会长及理事的情况并提请大会表决通过，通报了聘任顾问、副秘书长以及秘书等工作。常务副秘书长李江平总结了2015年的工作并对2016年的工作进行了安排。校友总会秘书长唐杰对廊坊校友会的各项工作给予充分肯定。清华大学原副校长郑燕康就学校最近的发展和成就进行了介绍。本次年会

以“协同协作 创新创业”为主题，邀请了四位在廊坊创业的校友分享了经验，并请化工系赵世琦教授、光大银行李永锋校友分别从产品研发、金融政策等角度给予了指导。(廊坊清华校友会)

清华苏州汽车研究院 与密西根清华校友交流聚会

1月14日，由院长成波教授率领的清华苏州汽车研究院团队访问密西根，在密西根清华校友会的组织下，当地的清华校友与成院长一行进行了热烈的交流。密西根本地的清华校友中，有来自福特、通用等企业已工作多年的学长们，也有不少尚在密西根大学读书的年轻校友，二十余名校友出席了本次活动。密西根校友会会长樊疆代表本地校友表示热烈欢迎，成波院长介绍了清华汽车研究院先进的发展理念和科学的管理模式。参与交流的校友们虽然有年龄、专业和工作领域的差别，但都因母校清华而分外亲切。年轻的校友们从与学长们的谈话中受益匪浅。清华苏州汽车研究院与密西根清华校友会将进一步加强合作，计划于今年4月在底特律共同主办中美汽车行业“绿色创新和先进制造”国际论坛。(马钰舒)

河南校友会召开第四届第五次理事会 同时举办校友联谊会

1月16日，清华大学河南校友会第四届第五次理事会、2016年迎新暨春节联谊晚会在郑州市紫荆山宾馆举行。下午，百余名理事会成员参加了河南校友会第四届第五次理事会，会长孙光华做2015年度工作报告，宣读2016年工作计划。大会进行表决，全票通过了孙会长工作报告和2016年工作计划。会议增补了7名理事、

□ 校友联络

6名常务理事、8名副秘书长、5名副会长。理事会上，张尽忠副会长做2015年度财务报告，张海朝副会长介绍了新来河南工作的22位校友及工作单位。2015年，河南校友会新成立了清华大学五道口金融学院河南同学会、文化艺术工作委员会，使河南校友会团体会员达到十个。随后，举行了主题为“凝心聚力共创辉煌”2016年迎新暨春节联谊晚会。

(河南校友会)

加拿大南安省清华校友 多伦多喜迎猴年

1月16日下午，两百多位南安省清华校友欢聚在多伦多皇家御宴餐厅，喜迎猴年的到来。春晚是南安省清华校友会的三大活动之一，今年的春晚形式改为先演出后聚餐。晚会由吕友军和吴基发主持。演出在无伴奏混声大合唱《美丽的草原我的家》的歌声中开始。然后会长李彬彬代表理事会致辞。老早就在团长蔡红梅带领下开始排练的艺术团自然是晚会演出的主力，他们带来了五彩缤纷的节目。老校友们集体朗诵了诗歌《同学》，来自多伦多大学的年轻校友们演唱了老歌《东方之珠》，今年蝉联高校杯的高尔夫球队队员们则合唱一曲《一代球星》。演出结束后，大家一边品尝美味佳肴，一边继续忆旧谈新。最后，会议在全体齐唱《歌声与微笑》及《明天会更好》的歌声中圆满结束。

温哥华校友会举办猴年新春聚会

1月17日，温哥华校友会百余位校友及亲属欢聚一堂，喜迎猴年新春。悠扬的钟声敲过，理事会全体成员奉上欢快的开场舞。温哥华校友会会长曹永刚首先致辞，总结了校友会一年来的工作情况，对

未来做出展望。为了过一个热闹、有趣的“中国年”，校友们提前按院系分为8个小队，每队“同唱一首歌”，在现场进行才艺展示。校友们选曲既有温情脉脉的《敖包相会》，又有轻快动听的《小城故事》《外婆的澎湖湾》；既有展现男儿本色的《真心英雄》，又有充满童趣的《童年》《让我们荡起双桨》。更有校友在《小草》的动人歌声中翩翩起舞，若彩蝶，温婉动人。1954级电机系老学长陆汝中即兴为大家演唱了《月亮代表我的心》，倾诉对母校的一片深情。(何维斯)

沈阳校友会接待清华基层研究会 寒假社会实践支队

1月21—23日，清华大学学生基层研究会寒假社会实践辽宁支队走进沈阳老工业基地开展调研实践。沈阳校友会对实践给予大力支持，沈阳校友会会长陈弘、副会长王成鑫和王琦及多名在沈校友接待并参加了实践交流活动。本次共有来自6个院系的9名同学参加，他们与各领域的校友们进行了深入交流，校友们结合自身工作经历，与同学们分享了沈阳市乃至辽宁省的工作环境、人才政策等，更为准备到公共部门工作的同学们提供了具有针对性的建议。陈弘会长表示，沈阳正处于发展机遇期，给同学们提供了广阔的舞台，欢迎同学们到沈阳来长才干、做贡献。实践支队还参观走访了沈阳市的多家企事业单位。同学们表示要珍惜在校学习时间，不断优化知识结构，拓宽涉足领域，练好本领，服务社会。(沈阳校友会)

湖北校友会青年校友 举办2016迎春会

1月23日，清华湖北校友会青年校